

**OBAVJEŠTENJE O CIJENAMA U NP „SUTJESKA“ I POTREBI ANGAŽMANA SPASILACA NA  
REKREACIONOM KUPALIŠTU**

NP „Sutjeska“ je korigovao cjenovnik po različitim aktivnostima i pravila ponašanja na području kojim upravlja.

**Besplatne ulaznice biće odobrene za Vidovdanski uspon na Maglič za sve planinare sa važećom planinarskom propusnicom.**

**Sav prihod od prodatih ulaznica tokom predstojećeg vikenda, biće doniran "Tračku nade" u okviru humanitarne akcije.**

**S obzirom da kupališna sezona na Tjentištu počinje 01.07.2021. g. biće potrebna tri spasioca (2 muškarca i jedna žena), a svi zainteresovani se mogu javiti na mail: npsutjeska@yahoo.com ili na broj telefona: 058/233-130.**

Cjenovnik ulaznica za 2021.g:

<b>ULAZNICE U NACIONALNI PARK SUTJESKA</b>	<i>Pojedinačne ulaznice</i>	<b>5,00 KM po osobi</b> , Memorijalni kompleks (Spomenik, Muzej i Spomen kuća Bitke na Sutjesci) i sportsko-rekreativna zona; <b>10,00 KM po osobi (cijeli prostor NP Sutjeska)</b> , vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	<b>NAPOMENA:</b> Plaćanje na naplatnim punktovima, u hotelu Mladost, Info centru ili u Upravi NPS. Djeca do 6 godina oslobođena su plaćanja.
	<i>Godišnja ulaznica</i>	30,00 KM po osobi, ulaznica se izdaje na godinu dana od dana uplate i omogućava neograničen broj ulazaka u NP „Sutjeska“ na ime korisnika uz ličnu kartu.	
	<i>Porodična jednokratna ulaznica do 5 osoba (bračni par sa djecom)</i>	<b>25,00 KM</b> , vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	
<b>ULAZNICE U NACIONALNI PARK SUTJESKA</b>	<i>Porodična godišnja ulaznica do 5 osoba (bračni par sa djecom)</i>	<b>40,00 KM</b> , ulaznica se izdaje na godinu dana od dana uplate i omogućava neograničen broj ulazaka u NP „Sutjeska“ na ime korisnika uz ličnu kartu.	<b>NAPOMENA:</b> Ulaznica uključuje i prevoz motornim vozilom, pa se prevoz ne naplaćuje dodatno, osim u slučaju organizovanih tura (ekskurzije, rafting/ planinarske i ostale grupne posjete). Kvadovima i vozilima preko 3,5 tone, ulaz je zabranjen. Kupljenom ulaznicom, posjetioci će moći koristiti bazen i posjetiti Muzejske objekte. Besplatne ulaznice odobravamo na Evropski dan parkova (24.05.) i
	<i>Jednokratna ulaznica za penzionere i osobe starije od 65godina</i>	<b>5,00 KM po osobi</b> , vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	

	Godišnja ulaznica za penzionere i osobe starije od 65godina	<b>20,00 KM po osobi</b> , ulaznica se izdaje na godinu dana od dana uplate i omogućava neograničen broj ulazaka u NP „Sutjeska“ na ime korisnika uz ličnu kartu.	Vidovdanski uspon na Maglič (28.06.). Ulaznice za korisnike smještajnih objekata moraju biti ovjerene pečatom smještajnog objekta sa naznačenim datumom boravka gostiju. Naglašavamo da je JU NP „Sutjeska“ obezbijedio video nadzor na ulaznim/izlaznim punktovima/rampama, te na drugim lokacijama na području Parka, dok će kontrola ulaza/izlaza biti vršena 24/7. Za svaki neovlašćeni ulazak u zaštićeno područje JU NP „Sutjeska“, vršiče se primjena kaznenih odredaba Pravilnika JU NP „Sutjeska“, te u skladu s istim obračunavati propisana kazna.
	Jednokratna ulaznica za djecu do 14godina u pratnji odrasle osobe (roditelj /staratelj)	<b>5,00 KM po osobi</b> , vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	
	Godišnja ulaznica za djecu do 14 godina u pratnji odrasle osobe (roditelj/ staratelj)	<b>20,00 KM po osobi</b> , ulaznica se izdaje na godinu dana od dana uplate i omogućava neograničen broj ulazaka u NP „Sutjeska“ na ime korisnika uz ličnu kartu.	
	Jednokratna ulaznica za učenike osnovnih i srednjih škola u pratnji turističkog vodiča/ nastavnika (organizovane ture)	<b>1,00 KM po osobi</b> , vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	

	Jednokratna ulaznica za studente u pratnji turističkog vodiča/ nastavnika (organizovane ture)	<b>2,00 KM po osobi</b> , vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	Prevoz u sopstvenoj režiji - 30,00 KM po vozilu (kombi, džip, minibus).
	Godišnja ulaznica za osobe sa invaliditetom	<b>Slobodan ulaz</b>	Uz dostavljanje zahtjeva na adresu JU NP „Sutjeska“ navodeći ime i prezime uz potvrdu o kategorizaciji OSI.

Godišnja ulaznica za volontere koji obavljaju volonterske poslove u NP Sutjeska	<b>Slobodan ulaz</b>	Uz dostavljanje zahtjeva na adresu JU NP „Sutjeska“ navodeći ime i prezime osobe uz odobreno rješenje o volonterskim poslovima u NP „Sutjeska“. Minimalan broj volonterskih sati za dobijanje godišnje ulaznice iznosi 40 časova.
Godišnja ulaznica za lokalno stanovništvo (opštine Foča, Kalinovik i Gacko)	<b>30,00 KM po osobi</b> , ulaznica se izdaje na godinu dana od dana uplate i omogućava neograničen broj ulazaka u NP „Sutjeska“ na ime korisnika uz ličnu kartu.	Ulazak motornog vozila preko 3,5t- 30,00 KM po vozilu.
Jednokratna ulaznica za lokalno stanovništvo (opštine Foča, Kalinovik i Gacko)	<b>10,00 KM po osobi</b> (cijeli prostor NP „Sutjeska“), vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	Ulazak motornog vozila preko 3,5t - 30,00 KM po vozilu
Jednokratna ulaznica za goste sa raftinga/ planinarskih i drugih klubova/ kampova/ udruženja koji ulaze na područje NP Sutjeska	<b>10,00 KM po osobi</b> (cijeli prostor NP Sutjeska), vrijedi za jedan ulazak, osim za goste smještajnih objekata u NP „Sutjeska“, kada se ulaznica plati jednom i važi za sve dane boravka.	Navedeni klubovi (kampovi/udruženja) imaju obavezu da dostave NP „Sutjeska“ podatke o planiranom broju gostiju tokom turističke sezone u 2021. godini.

### Pravila ponašanja prilikom posjete prašume Perućice:

Sigurno najvrijedniji biser u nizu prirodnog blaga NP „Sutjeska“, jeste strogo zaštićeni prašumski rezervat Perućica, jedna od rijetko sačuvanih prašuma na tlu Evrope. Izdvojena od redovnog šumskog gazdovanja sa površinom 1.434 ha kao šumski objekat namjenjen nauci, istraživanju i obrazovanju građana.

Očuvanje i zaštita Perućice u izvornom stanju je osnovni zadatak NP „Sutjeska“.

Pravilnik o unutrašnjem redu, propisuje i uređuje pitanja zaštite i očuvanja dobara, uslove boravka i kretanja posjetilaca, korištenja javnih površina, mjere zaštite za izvođenje istraživačkih radova, posebnih zabrana i ograničenja u sprovođenju režima zaštite.

Kretanje posjetilaca u NP „Sutjeska“ moguće je samo na stazama/područjima koje su označene. Za prašumu Perućicu dozvoljena je posjeta samo uz pratnju vodiča iz NP „Sutjeska“. Ulaz, prolaz i boravak posjetilaca na teritoriji NP „Sutjeska“, kontrolišu ovlaštene stručne službe ustanove. Dozvoljeno je kretanje do 10 grupa dnevno, najoptimalnijeg broja do 10 osoba po grupi.

Vođenje posjetilaca do vodopada Skakavac je strogo kontrolisano uz poseban zahtjev i definisanu cijenu od 1.000,00 KM po osobi.

Sva pravna i fizička lica ukoliko imaju organizovanu grupu za posjetu prašumi Perućici moraju unaprijed informisati JU NP „Sutjeska“, te istu organizovati uz pratnju vodiča Nacionalnog parka.

Kvadovi i motorna vozila preko 3,5 t imaju zabranu kretanja na području NP „Sutjeska“.